
ASSOCIAÇÃO CORPO DE BOMBEIROS VOLUNTÁRIOS DE JOINVILLE 

CENTRO DE ATIVIDADES TÉCNICAS

ATESTADO PARA CONSTRUÇÃO, REFORMA OU AMPLIAÇÃO DE IMÓVEIS

Nº do processo 263.630

O Centro de Atividades Técnicas do Corpo de Bombeiros Voluntários de Joinville, no exercício de sua competência, 
fixada na Lei Municipal de Segurança Contra Incêndio N° 2027/1985, regulamentada pelo  Decreto  26.193/2015  e 
Convênio de Cooperação Mútua com o Município de Joinville, DEFERE o processo descrito abaixo.

 1.   IDENTIFICAÇÃO DA OBRA

Nº do processo anterior 

Razão social CNPJ/CPF **.169.***/0001-**

Proprietário CNPJ/CPF **.169.***/0001-**

Endereço 

MUNICIPIO DE JOINVILLE 

P.M.D.J. .-.S.

Número 175Rua Engenheiro Pedro Hugo Petry

Complemento 

Bairro Boehmerwald Município Joinville

Área total (m²) 3.164,33 Alt. desc. (m) 0,00Nº de pavimentos 1

Nome FERNANDO STROISCH Registro técnico 062522-0/SC

 2. RESPONSÁVEL TÉCNICO

Nome Sem RT atribuído Registro técnico 

 3. TIPO DE LIBERAÇÃO

Total Área liberada (m²) 3.164,33

 4. DETALHES DO BLOCO OU ÁREA

Denominação ESCOLA CPF/CNPJ 83.169.623/0001-10

Ocupação predominante E1 - Escolar em Geral

Área total (m²) 3.164,33Altura descendente (m) 0,00 Nº pavimentos 1

Risco de incêndio Baixa (100 < qfi <= 300 MJ/m²)Risco do imóvel Risco IV

Possui GLP Sim Qtd GLP (kg) 90,00

Possui líquido inflamável Não

Observação

 5. SISTEMAS/MEDIDAS PREVENTIVAS

  IN06 - Sistema Preventivo por Extintores   IN07 - Sistema Hidráulico Preventivo

  IN08 - Instalações de Gás Combustível Canalizado   IN09 - Saídas de Emergência

  IN11 - Iluminação de Emergência   IN12 - DAI - Detecção Automática de Incêndio

  IN12 - Sistema de Alarme   IN13 - Sinalização de Abandono do Local

  IN14 - Proteção Estrutural Contra Incêndios   IN18 - Controle de Materiais de Revestimento e Acabamento

  IN19 - Instalações Elétricas de Baixa tensão   

 6. INFORMAÇÕES COMPLEMENTARES

 7. LIBERAÇÃO                                                                                                                                  Joinville, 06 de Fevereiro de 2023

Deferimento

Jaqueline F. de Moura

CREA-SC 1155778 Você pode conferir a autenticidade do documento

em www.jcgsistemas.com.br/FIBRACAT/cbvjnet_qrcode.php

com o código 263630DVO9PQ

Engenheira Mec. e de Segurança do 
Trabalho

Rua Jaguaruna, 13 - CEP: 89201-450 - Bairro: Centro - Joinville/SC

Telefone: 3431-1116 - E-mail: cat@cbvj.com.br Página:1 /1

JAQUELINE FERNANDA 
DE MOURA:05906460950

Assinado de forma digital por 
JAQUELINE FERNANDA DE 
MOURA:05906460950 
Dados: 2023.04.03 10:22:41 -03'00'
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PROJETO PREVENÇÃO E COMBATE A INCÊNDIOS

CARIMBOS

OBSERVAÇÕES

Art. 73. O autor do projeto de construção, reforma, alteração de área construída, mudança de ocupação ou de uso de imóvel, é responsável 
pelo seu detalhamento técnico em relação aos sistemas e medidas de SCI. 

Parágrafo único. A falta de detalhamento técnico ou a sua incongruência não isenta o responsável técnico de cumprir integralmente o que 
está disposto nas NSCI (IN01 - parte 1, 2022). 
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EQUIPE TÉCNICA DA EMPRESA

PROPRIETÁRIO MUNICÍPIO DE JOINVILLE
EDIFICAÇÃO

ENDEREÇO

PROJETO

CONTEÚDO

ARQUIVO

ETAPA

ESCALA

FOLHA

DATA

FERNANDO STROISCH EMPREITEIRA  |  CREA  n° 062522-0  |  CNPJ 04.666.721/0001-96
Rua Sete de Setembro, 644 - BOX 13 - Centro - Blumenau  |  CEP 89010-200  |  Fone: (47) 9611-8011  |  e-mail: contato@fercon.eng.br

83.169.623/0001-10

19.01.2023

FERNANDO STROISCH

Rua Engenheiro Pedro Hugo Petry, 175.
Bairro: Boehmerwald; Joinville - SC

E.M. ENG. PEDRO HUGO PETRY

CREA/SC 062522-0

PROJETO PREVENTIVO

FERNANDO STROISCH
Engenheiro Civil
CREA/SC: 062522-0

PROJETO

QUADRO DE REVISÕES
REVISÃO DESCRIÇÃO DATA DESENHO
R00 Emissão Inicial. 19.12.2022 Antonio Luiz

PPCI04 -  DETALHAMENTOS

PCI 04/05

NOTA: O projeto preventivo contra incêndio e pânico da edificação, atende as

solicitações constantes na IN 019/DAT/CBMSC.

NOTA:  O controle de materiais de acabamentos e revestimentos  atende ao

especificado na IN18, NT_16_DAT_2016, tabela 3 anexo B.
NOTA:  Para a edificação a TRRF é de 30 minutos, conforme tabela 1 do anexo B

da IN14

NOTA:  referente ao acesso de viaturas a edificação. conforme art 5° da IN 035, o

hidrante de recalque instalado nesta edificação encontra-se a menos de 20m de

distância entre o hidrante e a via publica, e o caminhamento máximo da via

publica até a circulação comum da edificação é inferior a 50m, portanto, não é

necessário o acesso de viaturas ao interior do terreno.

NOTA:  Conforme Art. 38. IN-9

Art. 38. Nas portas instaladas em descargas e acessos, é permitido o uso de

fechaduras, desde que, no sentido do fluxo de evacuação, seja possível a abertura

pelo lado interno, sem a necessidade de chave, admitindo-se que a abertura pelo

lado externo seja feita por meio de chave ou outro dispositivo de segurança.

§ 1º As portas com fechaduras eletrônicas instaladas em descargas devem

dispor de sistema de liberação da porta por botoeira de emergência no sentido do

fluxo de evacuação, com bateria interna que garanta autonomia de funcionamento

por 24 horas em caso de falta de energia.

§ 2º Em caso de portas instaladas em acessos onde a abertura pelo lado

externo (sentido do contrafluxo de saída) seja realizada por meio de chaves, é

responsabilidade do proprietário ou responsável pelo imóvel deixá-las à disposição

em local acessível, com o objetivo de garantir o acesso das equipes de salvamento

e socorro; o local definido para guarda das chaves deve constar no PPCI ou RPCI,

podendo ser um dos seguintes:

I - claviculário na portaria do imóvel, caso haja supervisão pessoal por 24 horas;

II - claviculário junto à central de alarme do

imóvel; ou

III - abrigo protegido (por exemplo, com porta em vidro estilhaçante) junto às

respectivas portas.

§ 3º As portas com fechaduras eletrônicas instaladas em acessos devem

dispor de:

I - sistema de liberação da porta por botoeira de emergência no sentido do fluxo de

evacuação, com bateria interna que garanta autonomia de funcionamento por 24

horas em caso de falta de energia; e

II - interligação com a central do sistema de alarme e detecção de incêndio da

edificação.

4º Para os casos previstos no § 3º, a central do sistema de alarme e detecção de

incêndio da edificação deve:

I - ser do tipo analógica ou algorítmica;

II - monitorar o estado das portas que disponham de fechaduras;

III - registrar todos os eventos (acionamentos manuais e automáticos, testes,

falhas, etc.) referentes a um intervalo mínimo de 60 (sessenta) dias;

IV - comandar a abertura automática de todas as portas em caso de incêndio;

V - em caso de incêndio, somente permitir o rebloqueio das fechaduras mediante

comando manual na central; e

VI - dispor de acionador manual que comande a abertura de todas portas,

devidamente identificado.

§ 5º Excepcionalmente nas portas instaladas em garagens com acesso a

antecâmaras, halls ou equivalentes, admite-se que, no sentido do fluxo de

evacuação (da garagem para a antecâmaras, hall ou equivalente), a abertura das

portas seja feita por meio de chave ou outro dispositivo de controle de acesso,

desde que:

I - exista sistema de alarme e detecção de

incêndio na edificação; e

II - sejam atendidas integralmente as previsões

dos § 2º, 3º e 4º deste artigo.

§ 6º Nos casos em que a abertura da porta nos acessos se dê por fechadura

eletrônica, se ocorrer falha no dispositivo, a porta deve ser liberada e permanecer

destravada.

§ 7º As previsões deste artigo não se aplicam aos locais com ocupações F6 e

F-11, observadas também as especificidades para os locais onde se exige barra

antipânico.

NOTA:  Conforme Art 3.da IN 11 fica dispensada a iluminação de emergência em

ambientes internos com as seguintes características:

a) com área de até 200m² e

b) com caminhamento máximo de  15m até a porta de acesso para a

circulação comum do pavimento ou até a saída para área externa do imovél
NOTA:  Conforme Art 3.da IN13  fica dispensada a iluminação de emergência em

ambientes internos com as seguintes características:

a) com área de até 200m² e

b) com caminhamento máximo de  15m até a porta de acesso para a

circulação comum do pavimento ou até a saída para área externa do imovél

DETALHAMENTOS
ISOMETRICOS GLP E SHP

NOTA:  Conforme Art.7 da IN11  O SIE deve ter autonomia mínima de 1 hora.

NOTA:  Conforme Art.8 da IN13  O Sal deve ter autonomia mínima de 1 hora.
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01 - Te de ferro maleável, Ø2.1/2";
02 - Adaptador storz Ø2.1/2" com rosca interna (fêmea), Ø1.1/2" (5 f.p.p.);
03 - Registro globo angular 45° bronze Ø2.1/2";
04 - Caixa metálica para abrigo de mangueiras 90x90x17cm (sobrepor) contendo uma chave de união storz
Ø2.1/2"x1.1/2";
05 - Tubo de aço preto DIN 2440 resistência 32kg/cm2;
06 - As mangueiras deverão ser construídas com reforço textil e borracha sintética de material não hidrófilo com marcação
de metragem, dotadas de união storz em cada ponta de lance, tipo 2 (14kgf/cm2), nome ou marca do fabricante, data de
fabricação e
norma específica;
07 - Tampa do abrigo de mangueiras em vidro temperado, aberturas para ventilação no perímetro da tampa;
08 - Esguicho tipo Agulheta (Ø requinte =1/2") 70l/min
09 - Chave Storz Ø2.1/2" x 1x1/2";
10 - Aberturas para ventilação em todo o perímetro da tampa, de modo a evitar o desenvolvimento de fungos nas
mangueiras.
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ABRIGO METÁLICO PARA HIDRANTE SIMPLES

PORTA

SAIDA

TETO

Placa fixada
na parede

Bloco autônomo de
iluminação de emergência LED

HIDRANTE DE RECALQUE (COM ABRIGO)
ESCALA 1:20

NÍVEL PISO ACABADO

Quando a visão do extintor for lateral, a sinalização
(sinalização para extintor locado em pilar) dever ser em forma
de prisma

NÍVEL PISO ACABADO

NÍVEL PISO ACABADO

ESCALA 1:20

PISO ACABADO

VÁLVULA GLOBO
ANGULAR 45º ø65mm

ADAPTADOR ROSCA X STORZ ø 65mm
SOLDADO  À TUBULAÇÃO

PORTA METALICA COR VERMELHA
COM INSCRIÇÃO "INCÊNDIO"

ABRIGO HIDRANTE DE RECALQUE

TUBULAÇÃO COR VERMELHA
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DETALHE INSTALAÇÃO DOS EXTINTORES
ESCALA 1:20

DETALHE PLACAS DE SAÍDA E BLOCOS DE ILUMINAÇÃO
ESCALA 1:20
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QUADRO DE ESPECIFICAÇÕES
SISTEMA DE ALARME

SISTEMA:
- Autonomia mínima do sistema = 1 hora EM  OPERAÇÃO CONTÍNUA
- Tensão de Alimentação = de 100V a 240V
- Pressão Sonora mínima: 15 dB
- Sonoridade mínima/máxima = 90/115 dB

CONDUTORES E ELETRODUTOS
- Os condutores e suas derivações devem ser do tipo não propagante de

chama e sempre serem embutidos em eletrodutos rígidos. No caso de
instalação aparente, devem ser metálicos.
- Não podem ser usados para outros fins, salvo para instalações de outros

sistemas de segurança.

CENTRAL DE ALARME
- A Central de sinalização deverá ser instalada em local de permanente

vigilância e de fácil visualização.
- Deverá ter funcionamento automático, indicação dos locais protegidos,

indicação de defeitos do sistema e possibilidades de acionamento local sem
retardo, geral com retardo e geral sem retardo, com dispositivo que possibilite
a anulação dos sinais.

NOTA
- Para a edificação em questão, o acionamento do alarme deverá ser

instantâneo, sem retardo, devido ao fato do local não ter vigilância presencial
de 24 h.

CENTRAL DE ALARME  CONVENCIONAL

DETALHE SINALIZADOR AUDIOVISUAL ACIONADOR DO ALARME DE INCÊNDIO CONVENCIONAL
SEM ESCALA

DETALHE GENÉRICO DA CENTRAL DO ALARME DE INCÊNDIO

EMERGÊNCIA

CONSIDERAÇÕES PARA A CENTRAL:

- Carregador automático inteligente
com bateria GEL interna.

- Monitoramento de nível de carga.
- Interruptor de emergência no painel .
- Botão de teste geral.
- Setôres protegidos contra interferências.
- Tempo de retardo da sirene geral
regulável de 3 a 5 min .
- Saída RL de 12 V para ligação de
dispositivo auxiliar (sirene,discador)
- Sirene de alta potência (90dB).

DADOS TÉCNICOS DO ACIONADOR

1.1 Tipo "Quebre o Vidro" com interruptor interno de alavanca, que aciona
automaticamente o alarme. A sinalização visual é através de um led verde
piscante indicando o funcionamento normal e um led vermelho indicando
sistema em alarme.
1.2 Gabinete em material plástico anti-chama ou metálica na cor vermelha.
1.3 Acompanha martelinho.

Caracteristicas Técnicas
Alimentação:
Frequencia:
Tipo de Efeito:
Tipo de Lâmpada:
Potência Sonora:
Sons:

Volume Regulável:
Material da Cúpula:
Temp. de Funcionamento:
Fixação:
Proteção:

12 / 24Vcc / Vca
50 / 60Hz
Flash / Contínuo
Led SMD
Máx.: 105dB (A)1m
Min.: 65dB (A)1m
64 sons diferentes (selecionados através
da DIP-SWITCH
01 - 32 + Luz Flash (3F)
33 - 64 Luz Contínua
Entre min. 65dB até máx. 105dB(A)1m
Policarbonato
°C -30+50
Parafuso
IP 65

OBSERVAÇÕES P/ ALARME:

1) Os condutores e suas derivaçoes devem ser do tipo não
propagante de chama e sempre serem embutidos em
eletrodutos rígidos. no caso de instalação aparente, devem ser
metálicos, inclusive os conduletes.

2) Deverá ser observado nos alarmes uma uniformidade de
pressão sonora mínima de 15 db acima do nível de ruido local.
    Deve ter uma sonoridade com intensidade mínima de 90 db e
máxima de 115 db e frequência de 400 a 500 hz com mais ou
menos 10% de tolerância. deverá ainda emitir sons distintos
menos 10% de tolerância. deverá ainda emitir sons distintos.

DETALHE SIRENE SONORA
E VISUAL CONVENCIONAL
SEM ESCALA
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DIAGRAMA ALARME DE INCÊNDIO

DETALHE GENÉRICO DA CENTRAL DE ALARME

A fonte de alimentação das baterias será
ligada num circuito com proteção exclusiva

Fonte 2A
24V

BATERIA
12Vcc - 9.0Ah

Rede AC 220V (chave)

Anula tempo de retardo

Regula tempo de retardo
da sirene de 3 a 5min.

Regula tempo de retardo
da sirene de 3 a 5min.

Setores
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ACIONADOR
ALARME

QUEBRE O VIDRO

NOTA: A altura máxima de instalação dos pontos de
iluminação de emergência e sinalização é
imediatamente acima das aberturas do ambiente (portas,
janelas ou elementos vazados). 1,

30

DETALHE VENTILAÇÃO PERMANENTE DO AMBIENTE
SEM ESCALA

NÍVEL PISO ACABADO

H>150CM

H<80CM
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VENTILAÇÃO  PERMANENTE
SUPERIOR EM GRADE DE PVC

VENTILAÇÃO  PERMANENTE
INFERIOR EM GRADE DE PVC

NÍVEL PISO ACABADO
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Capacidade extintora: 2-A:20-B:C2

IN 06 - SISTEMA PREVENTIVO POR EXTINTORES

Os extintores portáteis e os extintores sobre rodas devem ser na cor vermelha.1 Art. 5

Capacidade extintora conforme Tabela 1

2 Art. 7 - Tabela 1

Risco de Incêndio
Agente extintor e respectiva capacidade extintora
mínima para que constitua uma unidade extintora

Água Espuma CO2 Pó BC Pó ABC

Leve

Médio

Elevado

2-A 2-A:10-B 5-B:C 20-B:C 2-A:20-B:C

2-A 2-A:10-B 5-B:C 20-B:C 2-A:20-B:C

Distância máxima a ser percorrida

30 m

15 m

QUADRO DE LEGENDAS

3

4

5

Art. 16

Art. 17

Art. 18

É proibido: I – o depósito de materiais abaixo ou acima dos extintores

Os extintores portáteis devem ser instalados de maneira que sua alça de transporte esteja,
no máximo, 1,60 m acima do piso acabado.
Para a sinalização de parede, deve ser previsto sobre o extintor uma seta vermelha com
bordas em amarelo, contendo a inscrição “EXTINTOR”

Capacidade extintora: 5-B:C2

LEGENDAS

PLACAS FOTOLUMINESCENTES, COM OU SEM SETA

ACIONADOR MANUAL ALARME DE INCÊNDIO

CENTRAL DE ALARME INCÊNDIO

SINALIZADOR AUDIVISUAL

QUADRO PRINCIPAL DISJUNTORES SCI

LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA 30 LEDS COM FLUXO LUMINOSO DE 100 LÚMENS

EXTINTOR PQS 4Kg ABC

EXTINTOR CO2 4Kg

PISO ANTI-DERRAPANTE

HIDRANTE DE RECALQUE

HIDRANTE 30 M (2X15M)- MANGUEIRA TIPO II COM REQUINTE DE 13MM

HIDRANTE 60 M (4X15M)- MANGUEIRA TIPO II COM REQUINTE DE 13MM

REGISTRO DE GAVETA SHP

VÁLVULA DE RETENÇAO HORIZONTAL C/ F°G°

C.A.

LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA BLOCO AUTÔNOMO 2 FAROL LEDS COM FLUXO LUMINOSO DE 2200 LÚMENS

P.A

LEGENDAS CONDUTOS

HIDRANTE - TUBULAÇÃO AÇO GALVANIZADO APARENTE

HIDRANTE- TUBULAÇÃO AÇO GALVANIZADO ENTERRADO

REDE GLP - TUBULAÇÃO AÇO GALVANIZADO 15MM

REGULADOR DE BAIXA PRESSÃO GLP

REGISTRO DE CORTE DE FECHO RÁPIDO

CLAVICULÁRIO
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ESQUEMA DE LIGAÇÃO DO CIRCUITO DE ILUMINAÇÃO DE
EMERGÊNCIA

E DAS SINALIZAÇÕES PARA ABANDONO DE LOCAL

LUMINÁRIAS DE
EMERGÊNCIA

Indicar o circuito
no quadro

SINALIZAÇÃO DE
ABANDONO DE LOCAL

Indicar o circuito
no quadro
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PROJETO PREVENÇÃO E COMBATE A INCÊNDIOS

CARIMBOS

OBSERVAÇÕES

Art. 73. O autor do projeto de construção, reforma, alteração de área construída, mudança de ocupação ou de uso de imóvel, é responsável 
pelo seu detalhamento técnico em relação aos sistemas e medidas de SCI. 

Parágrafo único. A falta de detalhamento técnico ou a sua incongruência não isenta o responsável técnico de cumprir integralmente o que 
está disposto nas NSCI (IN01 - parte 1, 2022). 
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PROJETO

QUADRO DE REVISÕES
REVISÃO DESCRIÇÃO DATA DESENHO
R00 Emissão Inicial. 19.12.2022 Antonio Luiz

PPCI05 -  ELEVAÇÕES / CORTES

PCI 05/05

1 : 100
FACHADA LATERAL DIREITA

1 : 100
FACHADA LATERAL ESQUERDA

1 : 100

FACHADA FRONTAL

FACHADA POSTERIOR

1 : 100
CORTE B-B

1 : 100

1 : 100
FACHADA LATERAL DIREITA

NOTA: O projeto preventivo contra incêndio e pânico da edificação, atende as

solicitações constantes na IN 019/DAT/CBMSC.

NOTA:  O controle de materiais de acabamentos e revestimentos  atende ao

especificado na IN18, NT_16_DAT_2016, tabela 3 anexo B.

NOTA:  Para a edificação a TRRF é de 30 minutos, conforme tabela 1 do anexo B

da IN14

NOTA:  referente ao acesso de viaturas a edificação. conforme art 5° da IN 035, o

hidrante de recalque instalado nesta edificação encontra-se a menos de 20m de

distância entre o hidrante e a via publica, e o caminhamento máximo da via

publica até a circulação comum da edificação é inferior a 50m, portanto, não é

necessário o acesso de viaturas ao interior do terreno.

NOTA:  Conforme Art 3.da IN 11 fica dispensada a iluminação de emergência em

ambientes internos com as seguintes características:

a) com área de até 200m² e

b) com caminhamento máximo de  15m até a porta de acesso para a

circulação comum do pavimento ou até a saída para área externa do imovél

NOTA:  Conforme Art 3.da IN13  fica dispensada a iluminação de emergência em

ambientes internos com as seguintes características:

a) com área de até 200m² e

b) com caminhamento máximo de  15m até a porta de acesso para a

circulação comum do pavimento ou até a saída para área externa do imovél

IMPLANTAÇÃO
SITUAÇÃO E QUADROS DE ÁREAS

NOTA:  Conforme Art. 38. IN-9

Art. 38. Nas portas instaladas em descargas e acessos, é permitido o uso de

fechaduras, desde que, no sentido do fluxo de evacuação, seja possível a abertura

pelo lado interno, sem a necessidade de chave, admitindo-se que a abertura pelo

lado externo seja feita por meio de chave ou outro dispositivo de segurança.

§ 1º As portas com fechaduras eletrônicas instaladas em descargas devem

dispor de sistema de liberação da porta por botoeira de emergência no sentido do

fluxo de evacuação, com bateria interna que garanta autonomia de funcionamento

por 24 horas em caso de falta de energia.

§ 2º Em caso de portas instaladas em acessos onde a abertura pelo lado

externo (sentido do contrafluxo de saída) seja realizada por meio de chaves, é

responsabilidade do proprietário ou responsável pelo imóvel deixá-las à disposição

em local acessível, com o objetivo de garantir o acesso das equipes de salvamento

e socorro; o local definido para guarda das chaves deve constar no PPCI ou RPCI,

podendo ser um dos seguintes:

I - claviculário na portaria do imóvel, caso haja supervisão pessoal por 24 horas;

II - claviculário junto à central de alarme do

imóvel; ou

III - abrigo protegido (por exemplo, com porta em vidro estilhaçante) junto às

respectivas portas.

§ 3º As portas com fechaduras eletrônicas instaladas em acessos devem

dispor de:

I - sistema de liberação da porta por botoeira de emergência no sentido do fluxo de

evacuação, com bateria interna que garanta autonomia de funcionamento por 24

horas em caso de falta de energia; e

II - interligação com a central do sistema de alarme e detecção de incêndio da

edificação.

NOTA:  Conforme Art. 38. IN-9

4º Para os casos previstos no § 3º, a central do sistema de alarme e detecção de

incêndio da edificação deve:

I - ser do tipo analógica ou algorítmica;

II - monitorar o estado das portas que disponham de fechaduras;

III - registrar todos os eventos (acionamentos manuais e automáticos, testes,

falhas, etc.) referentes a um intervalo mínimo de 60 (sessenta) dias;

IV - comandar a abertura automática de todas as portas em caso de incêndio;

V - em caso de incêndio, somente permitir o rebloqueio das fechaduras mediante

comando manual na central; e

VI - dispor de acionador manual que comande a abertura de todas portas,

devidamente identificado.

§ 5º Excepcionalmente nas portas instaladas em garagens com acesso a

antecâmaras, halls ou equivalentes, admite-se que, no sentido do fluxo de

evacuação (da garagem para a antecâmaras, hall ou equivalente), a abertura das

portas seja feita por meio de chave ou outro dispositivo de controle de acesso,

desde que:

I - exista sistema de alarme e detecção de

incêndio na edificação; e

II - sejam atendidas integralmente as previsões

dos § 2º, 3º e 4º deste artigo.

§ 6º Nos casos em que a abertura da porta nos acessos se dê por fechadura

eletrônica, se ocorrer falha no dispositivo, a porta deve ser liberada e permanecer

destravada.

§ 7º As previsões deste artigo não se aplicam aos locais com ocupações F6 e

F-11, observadas também as especificidades para os locais onde se exige barra

antipânico. NOTA:  Conforme Art.7 da IN11  O SIE deve ter autonomia mínima de 1 hora.

NOTA:  Conforme Art.8 da IN13  O Sal deve ter autonomia mínima de 1 hora.
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PAREDE
Massa acrílica com pintura látex na cor Branca - em Alvenaria1

2

Massa acrílica com pintura látex na cor Cinza - em Alvenaria

3

4

Revestimento 30x40 Branco Acetinado - em Painel mineralizado5

Massa acrílica com pintura látex na cor Papel-Maché até h=110cm,
acima pintura látex na cor Branca - em Painel mineralizado

Massa acrílica com pintura látex na cor Azul até h=110cm
acima pintura látex na cor Branca - em Painel mineralizado

Chapa de Granito cinza Andorinhas 3cm6

Telha de Zinco Trapezoidal TP 40 (Galvalume - Aluzinco) Azul RAL 50107

Fechamento em Gradil Standard Azul malha 5x20cm (ref: Morlan)8

Revestimento 30x40 Branco Acetinado - em Alvenaria9
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PROJETO PREVENÇÃO E COMBATE A INCÊNDIOS

CARIMBOS

OBSERVAÇÕES

Art. 73. O autor do projeto de construção, reforma, alteração de área construída, mudança de ocupação ou de uso de imóvel, é responsável 
pelo seu detalhamento técnico em relação aos sistemas e medidas de SCI. 

Parágrafo único. A falta de detalhamento técnico ou a sua incongruência não isenta o responsável técnico de cumprir integralmente o que 
está disposto nas NSCI (IN01 - parte 1, 2022). 
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FERNANDO STROISCH

Rua Engenheiro Pedro Hugo Petry, 175.
Bairro: Boehmerwald; Joinville - SC

E.M. ENG. PEDRO HUGO PETRY

CREA/SC 062522-0

PROJETO PREVENTIVO

FERNANDO STROISCH
Engenheiro Civil
CREA/SC: 062522-0

PROJETO

QUADRO DE REVISÕES
REVISÃO DESCRIÇÃO DATA DESENHO
R04 CORREÇÃO SAMA 24.03.2023 Antonio Luiz

1 : 75
ISOMÉTRICO GLP

1 : 100
ISOMÉTRICO SHP

PPCI03 -  ISOMÉTRICOS

PCI 03/05

NOTA: O projeto preventivo contra incêndio e pânico da edificação, atende as

solicitações constantes na IN 019/DAT/CBMSC.

NOTA:  O controle de materiais de acabamentos e revestimentos  atende ao

especificado na IN18, NT_16_DAT_2016, tabela 3 anexo B.

NOTA:  Para a edificação a TRRF é de 30 minutos, conforme tabela 1 do anexo B

da IN14

NOTA:  referente ao acesso de viaturas a edificação. conforme art 5° da IN 035, o

hidrante de recalque instalado nesta edificação encontra-se a menos de 20m de

distância entre o hidrante e a via publica, e o caminhamento máximo da via

publica até a circulação comum da edificação é inferior a 50m, portanto, não é

necessário o acesso de viaturas ao interior do terreno.

NOTA:  Conforme Art. 38. IN-9

Art. 38. Nas portas instaladas em descargas e acessos, é permitido o uso de

fechaduras, desde que, no sentido do fluxo de evacuação, seja possível a abertura

pelo lado interno, sem a necessidade de chave, admitindo-se que a abertura pelo

lado externo seja feita por meio de chave ou outro dispositivo de segurança.

§ 1º As portas com fechaduras eletrônicas instaladas em descargas devem

dispor de sistema de liberação da porta por botoeira de emergência no sentido do

fluxo de evacuação, com bateria interna que garanta autonomia de funcionamento

por 24 horas em caso de falta de energia.

§ 2º Em caso de portas instaladas em acessos onde a abertura pelo lado

externo (sentido do contrafluxo de saída) seja realizada por meio de chaves, é

responsabilidade do proprietário ou responsável pelo imóvel deixá-las à disposição

em local acessível, com o objetivo de garantir o acesso das equipes de salvamento

e socorro; o local definido para guarda das chaves deve constar no PPCI ou RPCI,

podendo ser um dos seguintes:

I - claviculário na portaria do imóvel, caso haja supervisão pessoal por 24 horas;

II - claviculário junto à central de alarme do

imóvel; ou

III - abrigo protegido (por exemplo, com porta em vidro estilhaçante) junto às

respectivas portas.

§ 3º As portas com fechaduras eletrônicas instaladas em acessos devem

dispor de:

I - sistema de liberação da porta por botoeira de emergência no sentido do fluxo de

evacuação, com bateria interna que garanta autonomia de funcionamento por 24

horas em caso de falta de energia; e

II - interligação com a central do sistema de alarme e detecção de incêndio da

edificação.

4º Para os casos previstos no § 3º, a central do sistema de alarme e detecção de

incêndio da edificação deve:

I - ser do tipo analógica ou algorítmica;

II - monitorar o estado das portas que disponham de fechaduras;

III - registrar todos os eventos (acionamentos manuais e automáticos, testes,

falhas, etc.) referentes a um intervalo mínimo de 60 (sessenta) dias;

IV - comandar a abertura automática de todas as portas em caso de incêndio;

V - em caso de incêndio, somente permitir o rebloqueio das fechaduras mediante

comando manual na central; e

VI - dispor de acionador manual que comande a abertura de todas portas,

devidamente identificado.

§ 5º Excepcionalmente nas portas instaladas em garagens com acesso a

antecâmaras, halls ou equivalentes, admite-se que, no sentido do fluxo de

evacuação (da garagem para a antecâmaras, hall ou equivalente), a abertura das

portas seja feita por meio de chave ou outro dispositivo de controle de acesso,

desde que:

I - exista sistema de alarme e detecção de

incêndio na edificação; e

II - sejam atendidas integralmente as previsões

dos § 2º, 3º e 4º deste artigo.

§ 6º Nos casos em que a abertura da porta nos acessos se dê por fechadura

eletrônica, se ocorrer falha no dispositivo, a porta deve ser liberada e permanecer

destravada.

§ 7º As previsões deste artigo não se aplicam aos locais com ocupações F6 e

F-11, observadas também as especificidades para os locais onde se exige barra

antipânico.

NOTA:  Conforme Art 3.da IN 11 fica dispensada a iluminação de emergência em

ambientes internos com as seguintes características:

a) com área de até 200m² e

b) com caminhamento máximo de  15m até a porta de acesso para a

circulação comum do pavimento ou até a saída para área externa do imovél

NOTA:  Conforme Art 3.da IN13  fica dispensada a iluminação de emergência em

ambientes internos com as seguintes características:

a) com área de até 200m² e

b) com caminhamento máximo de  15m até a porta de acesso para a

circulação comum do pavimento ou até a saída para área externa do imovél

ISOMÉTRICOS GLP E SHP
ABRIGO GLP

NOTA:  Conforme Art.7 da IN11  O SIE deve ter autonomia mínima de 1 hora.

NOTA:  Conforme Art.8 da IN13  O Sal deve ter autonomia mínima de 1 hora.

Situação: 1.17x60 = 70,20 l/min
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Situação: Pressão suficiente

F.G.
ø80

F.G.ø80

F.G.
ø80

H4- TÉRREO
requinte 1.1/2 - 13 mm
mangueira tipo 2 - 40mm
2X 15m = 30m

H3- TÉRREO
requinte 1.1/2 - 13 mm
mangueira tipo 2 - 40mm
4X 15m = 60m
HIDRANTE USO SIMULTÂNEO
Q=70,8 L/MIN

H2- TÉRREO
requinte 1.1/2 - 13 mm
mangueira tipo 2 - 40mm
4X 15m = 60m
HIDRANTE USO SIMULTÂNEO
MAIS DESFAVORÁREL
Q=70,8 L/MIN

RTI

RG
1.1/2"TUBO METÁLICO

40 MM

SAÍDA CONSUMO ACIMA DOS
5.000L DA RTI DAS CAIXAS

RTI

TUBO DE LIMPEZA
TUBO METÁLICO 40 MM

RG
1.1/2"

SAÍDA CONSUMO ACIMA DOS  5.000L DA RTI
DAS CAIXAS

RCi2
Vcons=10.000L
Vrti =5.000L
V total =15.000L

RCi1
Vcons=10.000L
Vrti =5.000L
V total =15.000L

HR - HIDRANTE DE RECALQUE
LOCALIZADO JUNTO AO MURO
DO LOGRADOURO PÚBLICO
 COM ACESSO LIVRE  PARA
APROXIMAÇÃO DO CAMINHÃO
 DE COMBATE A INCÊNDIO
DO CORPO DE BOMBEIROS
DENTRO DE ABRIGO METÁLICO
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Hidrante Hi2 (TÉRREO)
Hidrantes Analisados

Peça Pavimento Nível
geométrico(m)

Vazão
(l/s)

Pressão
(m.c.a.)

Hidrante
 analisado

Incêndio
Hidrante - mangueira 1.1/2 - 2x15m

requinte 1.1/2 - 13 mm 4x15m
TÉRREO 12.40 1.17 4.14

Hi3
Incêndio

Hidrante - mangueira 1.1/2 - 2x15m
requinte 1.1/2 - 13 mm 4x15m

TÉRREO 12.40 1.18 4.15

Processo de cálculo: Hazen-Williams

Tomada d'água:
        Tomada dágua TUBOS METALICOS - 3" (Ferro maleável classe 10)
        Nível geométrico: 19.30 m
        Pressão inicial: 0.00 m.c.a.

Trecho Vazão
(l/s)

Ø
(mm)

Veloc.
(m/s) Comprimento (m) J

(m/m)
Perda

(m.c.a.)
Altura
(m)

Desnível
(m)

Pressões
(m.c.a.)

Conduto Equiv. Total Disp. Jusante
1-2 2.35 75 0.53 16.20 27.60 43.80 0.0061 0.27 19.30 8.50 8.50 8.23
2-3 2.35 60 0.83 36.26 3.17 39.43 0.0182 0.69 10.80 0.00 8.23 7.52
3-4 1.17 60 0.42 18.88 8.62 27.50 0.0050 0.14 10.80 -1.60 5.92 5.79
4-5 1.17 60 0.42 0.00 40.00 40.00 0.0047 1.65 12.40 0.00 5.79 4.14

Pressões (m.c.a.)
Estática

inicial Perda de carga Dinâmica
disponível

Mínima
necessária

Trajeto Mangueira Esguicho
6.90 1.30 1.07 0.40 4.14 4.10

98
cm

227

98
cm

NOTA:
Art. 38. E proibido o uso de valvula de
retencao que impeca a retirada d'agua
do SHP, atraves
do hidrante de recalque.
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A MANGUEIRA DE LIGAÇÃO AO APARELHO TÉCNICO DE QUEIMA
SERÁ DE 3/8", TIPO TRANÇADA PVC,USO BAIXA PRESSÃO

 COM PRESSÃO MÁXIMA DE TRABALHO DE 2,8KPA,
COMPRIMENTO MÁXIMO DA MANGUEIRA 1,25M,

COM INDICAÇÃO DA DATA DE VALIDADE,
MARCA DO FABRICANTE E

NÚMERO DA NBR DE FABRICAÇÃO

31

CHICOTE PIG TAIL FLEXÍVEL P-45
CONCETANDO BOTIJÃO AO

REGULADOR DE PRESSÃO DE
SEGUNDO ESTÁGIO 12KG/H COM

REGISTRO DE FECHO RÁPIDO 1/2"
COMPRIMENTO 0,5M.

FOGÃO 6 BOCAS COM FORNO
 SEMI INDUSTRIAL- 391,67KCAL/MIN
REGISTRO DE CORTE DE FECHO RÁPIDO 1/2"
DISTANDO 3CM PARA FORA DA PAREDE ACABADA
SAÍDA 3/8" PARA MANGUEIRA

TUBO AÇO GALVANIZADO 15MM
EMBUTIDO NO CONTRAPISOTUBO AÇO GALVANIZADO 15MM

EMTERRADO E ENVELOPADO
 NO CONCRETO PROFUNDIDADE 30CM

TUBO AÇO GALVANIZADO 15MM
APARENTE NA PAREDE

ENVELOPADO EM CONCRETO MAGRO JUNTO AO SOLO

REGULADOR DE BAIXA PRESSÃO
SEGUNDO ESTÁGIO 12KG/H COM

REGISTRO DE FECHO RÁPIDO 1/2"

CORTE 02

CORTE 01

PLANTA BAIXA
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2 cilindros
45kg cada
total=90kg13
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Porta com  de
giro, abertura
total por
veneziana com
dimensões mín
80x170cm

18
0

45KG

Detalhe lateral da
veneziana

8

IN 08 - INSTALAÇÕES DE GÁS COMBUSTÍVEL

Art. 14

QUADRO DE LEGENDAS

Art. 562

A Locação de recipientes em Abrigo de GLP deve possuir:
I – cabine de proteção simples:

a) com paredes construídas em concreto ou alvenaria (blocos maciços ou
vazados);
II – portas ventiladas por venezianas, grade ou tela;
III – em seu interior:

a) regulador de pressão adequado ao tipo de aparelho de queima; e
b) registro de corte (tipo fecho rápido) do fornecimento de gás.

1

Art. 56. As mangueiras para a ligação aos aparelhos técnicos de queima de gás devem
atender ao disposto na NBR 14.177 ou NBR 8.613, possuindo as seguintes inscrições:
I – marca ou identificação do fabricante;
II – número da NBR de fabricação;
III – aplicação da mangueira (gás GLP/GN);
IV – data de fabricação e/ou validade;
V – diâmetro nominal ou classe de aplicação;
VI – pressão máxima de trabalho; e
VII – possuir comprimento máximo de 1,25 m para fogão e 40 cm para aquecedores de
passagem a gás

Deve ser previsto um afastamento de 1,5 m de fossos, caixas ou ralos de escoamento de
água, gordura, ventilação ou esgoto, caixas de rede de luz e telefone, fossa e sumidouro.Tabela 1

1-III

1

1

2

1-II

ABRIGO GLP P45

LEGENDAS

PLACAS FOTOLUMINESCENTES, COM OU SEM SETA

ACIONADOR MANUAL ALARME DE INCÊNDIO

CENTRAL DE ALARME INCÊNDIO

SINALIZADOR AUDIVISUAL

QUADRO PRINCIPAL DISJUNTORES SCI

LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA 30 LEDS COM FLUXO LUMINOSO DE 100 LÚMENS

EXTINTOR PQS 4Kg ABC

EXTINTOR CO2 4Kg

PISO ANTI-DERRAPANTE

HIDRANTE DE RECALQUE

HIDRANTE 30 M (2X15M)- MANGUEIRA TIPO II COM REQUINTE DE 13MM

HIDRANTE 60 M (4X15M)- MANGUEIRA TIPO II COM REQUINTE DE 13MM

REGISTRO DE GAVETA SHP

VÁLVULA DE RETENÇAO HORIZONTAL C/ F°G°

C.A.

LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA BLOCO AUTÔNOMO 2 FAROL LEDS COM FLUXO LUMINOSO DE 2200 LÚMENS

P.A

LEGENDAS CONDUTOS

HIDRANTE - TUBULAÇÃO AÇO GALVANIZADO APARENTE

HIDRANTE- TUBULAÇÃO AÇO GALVANIZADO ENTERRADO

REDE GLP - TUBULAÇÃO AÇO GALVANIZADO 15MM

REGULADOR DE BAIXA PRESSÃO GLP

REGISTRO DE CORTE DE FECHO RÁPIDO

CLAVICULÁRIO
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PROJETO PREVENÇÃO E COMBATE A INCÊNDIOS

CARIMBOS

OBSERVAÇÕES

Art. 73. O autor do projeto de construção, reforma, alteração de área construída, mudança de ocupação ou de uso de imóvel, é responsável 
pelo seu detalhamento técnico em relação aos sistemas e medidas de SCI. 

Parágrafo único. A falta de detalhamento técnico ou a sua incongruência não isenta o responsável técnico de cumprir integralmente o que 
está disposto nas NSCI (IN01 - parte 1, 2022). 
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PROPRIETÁRIO

MUNICÍPIO DE JOINVILLE

RESPONSÁVEL TÉCNICO

EQUIPE TÉCNICA DA EMPRESA

PROPRIETÁRIO MUNICÍPIO DE JOINVILLE
EDIFICAÇÃO

ENDEREÇO

PROJETO

CONTEÚDO

ARQUIVO

ETAPA

ESCALA

FOLHA

DATA

FERNANDO STROISCH EMPREITEIRA  |  CREA  n° 062522-0  |  CNPJ 04.666.721/0001-96
Rua Sete de Setembro, 644 - BOX 13 - Centro - Blumenau  |  CEP 89010-200  |  Fone: (47) 9611-8011  |  e-mail: contato@fercon.eng.br

83.169.623/0001-10

24.03.2023

FERNANDO STROISCH

Rua Engenheiro Pedro Hugo Petry, 175.
Bairro: Boehmerwald; Joinville - SC

E.M. ENG. PEDRO HUGO PETRY

CREA/SC 062522-0

PROJETO PREVENTIVO

FERNANDO STROISCH
Engenheiro Civil
CREA/SC: 062522-0

PROJETO

QUADRO DE REVISÕES
REVISÃO DESCRIÇÃO DATA DESENHO
R04 CORREÇÃO SAMA 24.03.2023 Antonio Luiz

1 : 100
PLANTA PAVIMENTO TÉRREO

PPCI02 -  PL PAV TÉRREO

PCI 02/05

NOTA: O projeto preventivo contra incêndio e pânico da edificação, atende as

solicitações constantes na IN 019/DAT/CBMSC.

NOTA:  O controle de materiais de acabamentos e revestimentos  atende ao

especificado na IN18, NT_16_DAT_2016, tabela 3 anexo B.

NOTA:  Para a edificação a TRRF é de 30 minutos, conforme tabela 1 do anexo B

da IN14

NOTA:  referente ao acesso de viaturas a edificação. conforme art 5° da IN 035, o

hidrante de recalque instalado nesta edificação encontra-se a menos de 20m de

distância entre o hidrante e a via publica, e o caminhamento máximo da via

publica até a circulação comum da edificação é inferior a 50m, portanto, não é

necessário o acesso de viaturas ao interior do terreno.

NOTA:  Conforme Art 3.da IN 11 fica dispensada a iluminação de emergência em

ambientes internos com as seguintes características:

a) com área de até 200m² e

b) com caminhamento máximo de  15m até a porta de acesso para a

circulação comum do pavimento ou até a saída para área externa do imovél

NOTA:  Conforme Art 3.da IN13  fica dispensada a iluminação de emergência em

ambientes internos com as seguintes características:

a) com área de até 200m² e

b) com caminhamento máximo de  15m até a porta de acesso para a

circulação comum do pavimento ou até a saída para área externa do imovél

NOTA:  Conforme Art. 38. IN-9

Art. 38. Nas portas instaladas em descargas e acessos, é permitido o uso de

fechaduras, desde que, no sentido do fluxo de evacuação, seja possível a abertura

pelo lado interno, sem a necessidade de chave, admitindo-se que a abertura pelo

lado externo seja feita por meio de chave ou outro dispositivo de segurança.

§ 1º As portas com fechaduras eletrônicas instaladas em descargas devem

dispor de sistema de liberação da porta por botoeira de emergência no sentido do

fluxo de evacuação, com bateria interna que garanta autonomia de funcionamento

por 24 horas em caso de falta de energia.

§ 2º Em caso de portas instaladas em acessos onde a abertura pelo lado

externo (sentido do contrafluxo de saída) seja realizada por meio de chaves, é

responsabilidade do proprietário ou responsável pelo imóvel deixá-las à disposição

em local acessível, com o objetivo de garantir o acesso das equipes de salvamento

e socorro; o local definido para guarda das chaves deve constar no PPCI ou RPCI,

podendo ser um dos seguintes:

I - claviculário na portaria do imóvel, caso haja supervisão pessoal por 24 horas;

II - claviculário junto à central de alarme do

imóvel; ou

III - abrigo protegido (por exemplo, com porta em vidro estilhaçante) junto às

respectivas portas.

§ 3º As portas com fechaduras eletrônicas instaladas em acessos devem

dispor de:

I - sistema de liberação da porta por botoeira de emergência no sentido do fluxo de

evacuação, com bateria interna que garanta autonomia de funcionamento por 24

horas em caso de falta de energia; e

II - interligação com a central do sistema de alarme e detecção de incêndio da

edificação.

NOTA:  Conforme Art. 38. IN-9

4º Para os casos previstos no § 3º, a central do sistema de alarme e detecção de

incêndio da edificação deve:

I - ser do tipo analógica ou algorítmica;

II - monitorar o estado das portas que disponham de fechaduras;

III - registrar todos os eventos (acionamentos manuais e automáticos, testes,

falhas, etc.) referentes a um intervalo mínimo de 60 (sessenta) dias;

IV - comandar a abertura automática de todas as portas em caso de incêndio;

V - em caso de incêndio, somente permitir o rebloqueio das fechaduras mediante

comando manual na central; e

VI - dispor de acionador manual que comande a abertura de todas portas,

devidamente identificado.

§ 5º Excepcionalmente nas portas instaladas em garagens com acesso a

antecâmaras, halls ou equivalentes, admite-se que, no sentido do fluxo de

evacuação (da garagem para a antecâmaras, hall ou equivalente), a abertura das

portas seja feita por meio de chave ou outro dispositivo de controle de acesso,

desde que:

I - exista sistema de alarme e detecção de

incêndio na edificação; e

II - sejam atendidas integralmente as previsões

dos § 2º, 3º e 4º deste artigo.

§ 6º Nos casos em que a abertura da porta nos acessos se dê por fechadura

eletrônica, se ocorrer falha no dispositivo, a porta deve ser liberada e permanecer

destravada.

§ 7º As previsões deste artigo não se aplicam aos locais com ocupações F6 e

F-11, observadas também as especificidades para os locais onde se exige barra

antipânico. PLANTAS BAIXAS
TÉRREO, ÁREA TÉCNICA E RESERVATÓRIO

1 : 100
PLANTA ÁREA TÉCNICA

1 : 100
PLANTA PAVIMENTO RESERVATÓRIO

NOTA:  Conforme Art.7 da IN11  O SIE deve ter autonomia mínima de 1 hora.

NOTA:  Conforme Art.8 da IN13  O Sal deve ter autonomia mínima de 1 hora.

A: 27,65 m²

ATEND. EDUCACIONAL
ESPECIALIZADO

A: 13,41 m²
W.C. PNE

A: 6,91 m²
W.C. MASC.

A: 6,92 m²
W.C. FEM.

A: 55,93 m²
SUPERVISÃO

A: 27,67 m²
SECRETARIA

A: 28,00 m²
DIREÇÃO

A: 13,85 m²
ARQUIVO MORTO

A: 13,85 m²

DEPÓSITO PARA
MATERIAL DIDÁTICO

A: 27,67 m²

ATIVIDADES
COMPLEMENTARES

A: 41,82 m²

SALA DOS
PROFESSORES

A: 27,67 m²
SALA DE REUNIÕES

A: 13,53 m²
W.C. MASC.

A: 13,53 m²
W.C. FEM.

A: 4,27 m²
DEPÓSITO

A: 4,56 m²

W.C.

A: 4,56 m²
PNE FEM.

A: 70,12 m²
BIBLIOTECA

A: 27,67 m²

ESPAÇO DOS
TERCEIRIZADOS

A: 13,85 m²
DML

A: 13,53 m²
DEPÓSITO

A: 13,85 m²
DEPÓSITO

A: 28,00 m²
COZINHA

A: 56,29 m²
REFEITÓRIO

A: 55,97 m²

LABORATÓRIO DE
CIÊNCIAS

A: 55,97 m²

LABORATÓRIO DE
MAKER

A: 13,53 m²
VESTIÁRIO COZ.

A: 13,53 m²
W.C. MASC.

A: 13,53 m²
W.C. FEM.

A: 6,57 m²
W.C. PNE FEM.

A: 6,57 m²
W.C. PNE MASC.

A: 55,97 m²
ATELIÊ DE ARTES

A: 55,97 m²
SALA DE AULA 01

A: 55,97 m²
SALA DE AULA 02

A: 55,97 m²
SALA DE AULA 03

A: 55,97 m²
SALA DE AULA 05

A: 315,74 m²
QUADRA COBERTA

A: 55,97 m²
SALA DE AULA 04

A: 55,97 m²
SALA DE AULA 06

A: 55,97 m²
SALA DE AULA 08

A: 55,97 m²
SALA DE AULA 07

A: 55,97 m²
SALA DE AULA 09

A: 55,97 m²
SALA DE AULA 11

A: 55,97 m²
SALA DE AULA 13

A: 55,97 m²
SALA DE AULA 10

A: 55,97 m²
SALA DE AULA 12

A: 55,97 m²
SALA DE AULA 14

ORIENTAÇÃO/

A: 174,32 m²
PÁTIO COBERTO
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A: 0,48 m²QD-GERAL
DISJUNTORES

AL3

I.E. 3LUX

I.E. 3LUX

I.E. 3LUX

I.E. 3LUX

I.E. 3LUX
I.E. 3LUX
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25x16

POPULAÇÃO
36

PESSOAS

POPULAÇÃO
36

PESSOAS

POPULAÇÃO
36

PESSOAS

POPULAÇÃO
36

PESSOAS

POPULAÇÃO
36

PESSOAS

POPULAÇÃO
36

PESSOAS

POPULAÇÃO
36

PESSOAS

POPULAÇÃO
36

PESSOAS

POPULAÇÃO
36

PESSOAS

POPULAÇÃO
36

PESSOAS

POPULAÇÃO
36

PESSOAS

POPULAÇÃO
36

PESSOAS

POPULAÇÃO
36

PESSOAS

POPULAÇÃO
36

PESSOAS

POPULAÇÃO
4

PESSOAS

POPULAÇÃO
4

PESSOAS

POPULAÇÃO
8

PESSOAS

POPULAÇÃO
4 PESSOAS

POPULAÇÃO
4

PESSOAS
POPULAÇÃO

4
PESSOAS

PNE MASC. W.C. 

50x32

24
9

17
0

24
9

499

203

203

2,00 cm

2,00 cm

10,00 cm

138

50x32

50x32

2,00 cm

2,00 cm

2,00 cm

2,00 cm 2,00 cm

2,00 cm

2,00 cm

2,00 cm

50x32

25x16
249

249

241

12
5

13
6

249
499

160

37
6 22

9

25x16

50x32

50x32

50x32
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25x16
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25x16

A: 39,97 m²
CISTERNAS

138

A: 690,26 m²
CIRCULAÇÃO INTERNA

POPULAÇÃO
158

PESSOAS

2UP

50x32

50x32

EXT PQS
 4Kg ABC

EXT PQS
 4Kg ABC

EXT PQS
 4Kg ABC

EXT PQS
 4Kg ABC

EXT PQS
 4Kg ABC

EXT PQS
 4Kg ABC

EXT PQS
 4Kg ABC

EXT PQS
 4Kg ABC

EXT PQS
 4Kg ABC

DISTÂNCIA
 PERCORRIDA 36M

2UP

4UP

AL5

DISTÂNCIA PERCO
RRIDA M

ANG
UEIRA 27M

 HI1

DISTÂNCIA PERCORRIDA SADI 27M
 AL5

AL6

AL1

AL4

AL7 AL8

AL2
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PAREDE DE ALVENARIA TRRF >120MIN

Hi2
requinte 1.1/2 - 13 mm 4x15m

F°G° 65 mm

F°G° 65 mm

F°G
°

65 m
m

Hi3
requinte 1.1/2 - 13 mm 4x15m

Hi4
requinte 1.1/2 - 13 mm

F°G° 65 mmF°G° 65 mm F°G° 65 mm F°G° 65 mm F°G° 65 mm F°G° 65 mm 65 mmF°G° 65 mmF°G° 65 mmF°G° 65 mmF°G° 65 mm

DISTÂNCIA PERCORRIDA

SADI 28M AL8

DISTÂNCIA PERCORRIDA
SADI 28M AL3

ABRIGO DE GÁS
PORTA VENTILADA

2 X P45 KG
TOTAL 90KG

NOTA:
O ABRIGO DE GÁS SE ENCONTRA AFASTADO A MAIS DE 1,5M DE FOSSO, CAIXAS OU
RALOS DE ESCOAMENTO, GORDURA, VENTILAÇÃO OU ESGOTO, CAIXAS
DE REDE ELÉTRICA, TELEFONE, FOSSA E SUMIDOURO

C
.A

.

TUBULAÇÃO
ENTERRADA

TUBULAÇÃO
ENTERRADA

FOGÃO 6 BOCAS COM FORNO
 SEMI INDUSTRIAL-
391,67KCAL/MIN
REGISTRO DE CORTE
DE FECHO RÁPIDO 1/2"

VENTILAÇÃO
PERMANENTE

20X20 CM
SUPERIOR E

INFERIOR

2,00 cm

2,00 cm

2,00 cm

DISTÂNCIA PERCORRIDA MANGUEIRA 60M HI3

DISTÂNCIA PERCORRIDA
MANGUEIRA 58M HI2

RCi4
CISTERNA
CONSUMO

RCi3
CISTERNA
CONSUMO

0,00 cm

CASO O PORTÃO PERMANEÇA
TRANCADO, MANTER A CHAVE
JUNTO A CENTRAL DE ALARME
EM UM CLAVICULÁRIO,
DEVIDAMENTE IDENTIFICADA

CASO O PORTÃO PERMANEÇA
TRANCADO, MANTER A CHAVE
JUNTO A CENTRAL DE ALARME
EM UM CLAVICULÁRIO,
DEVIDAMENTE IDENTIFICADA

CASO O PORTÃO PERMANEÇA
TRANCADO, MANTER A CHAVE
JUNTO A CENTRAL DE ALARME
EM UM CLAVICULÁRIO,
DEVIDAMENTE IDENTIFICADA

HR - HIDRANTE DE RECALQUE
LOCALIZADO JUNTO AO MURO

DO LOGRADOURO PÚBLICO
 COM ACESSO LIVRE  PARA

APROXIMAÇÃO DO CAMINHÃO
 DE COMBATE A INCÊNDIO

DO CORPO DE BOMBEIROS
DENTRO DE ABRIGO

POPULAÇÃO
4
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4UP
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CLAVICULÁRIO

A: 4,28 m²
SUBESTAÇÃO

A: 2,70 m²
LIXEIRA
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CASO O PORTÃO PERMANEÇA
TRANCADO, MANTER A CHAVE
JUNTO A CENTRAL DE ALARME
EM UM CLAVICULÁRIO,
DEVIDAMENTE IDENTIFICADA

431

31
2

LEGENDAS

PLACAS FOTOLUMINESCENTES, COM OU SEM SETA

ACIONADOR MANUAL ALARME DE INCÊNDIO

CENTRAL DE ALARME INCÊNDIO

SINALIZADOR AUDIVISUAL

QUADRO PRINCIPAL DISJUNTORES SCI

LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA 30 LEDS COM FLUXO LUMINOSO DE 100 LÚMENS

EXTINTOR PQS 4Kg ABC

EXTINTOR CO2 4Kg

PISO ANTI-DERRAPANTE

HIDRANTE DE RECALQUE

HIDRANTE 30 M (2X15M)- MANGUEIRA TIPO II COM REQUINTE DE 13MM

HIDRANTE 60 M (4X15M)- MANGUEIRA TIPO II COM REQUINTE DE 13MM

REGISTRO DE GAVETA SHP

VÁLVULA DE RETENÇAO HORIZONTAL C/ F°G°

C.A.

LUMINÁRIA DE EMERGÊNCIA BLOCO AUTÔNOMO 2 FAROL LEDS COM FLUXO LUMINOSO DE 2200 LÚMENS

P.A

LEGENDAS CONDUTOS

HIDRANTE - TUBULAÇÃO AÇO GALVANIZADO APARENTE

HIDRANTE- TUBULAÇÃO AÇO GALVANIZADO ENTERRADO

REDE GLP - TUBULAÇÃO AÇO GALVANIZADO 15MM

REGULADOR DE BAIXA PRESSÃO GLP

REGISTRO DE CORTE DE FECHO RÁPIDO

CLAVICULÁRIO

A: 39,97 m²

RESERVATÓRIO

RCi2
Vcons=10.000L
Vrti =5.000L
V total =15.000L

RCi2
Vcons=10.000L
Vrti =5.000L
V total =15.000L

800 cm

F°G
°

80 m
m

VR
3"

A: 7,35 m²
ÁREA TECNICA

PAREDE DRY WALL
ESPESSURA 150MM
TRRF 120MIN

ESCADA MARINHEIRO
TIPO METÁLICA PARA ACESSO

AO RESERVATÓRIO

GUARDA CORPO
EM ALVENARIA

H=1,10M

90

PCF - TIPO P30
PORTA DE MADEIRA

ESPESSURA 30MM

VAZIO

VAZIO

ESCADA MARINHEIRO
TIPO METÁLICA PARA ACESSO
A  ÁREA TECNICA

GUARDA CORPO
ALVENARIA

H=1,10M

450 cm

ESCADA MARINHEIRO
TIPO METÁLICA PARA ACESSO

AO RESERVATÓRIO

PAREDE ALVENARIA 18CM
TRRF 120MIN PAREDE ALVENARIA 18CM

TRRF 120MIN

H1
3"

H1
3"1 12

1 12

PISO

Manta Vinílica Tarkett, Linha Decode, Coleção Grafito, Light Gray1

PAREDE
Massa acrílica com pintura látex na cor Branca - em Alvenaria1

2

Massa acrílica com pintura látex na cor Cinza - em Alvenaria

LEGENDA DE REVESTIMENTOS

Porcelanato Cinza Acetinado 60x60cm Ref.: Hangar Chicago Portobello2

3

4

Revestimento 30x40 Branco Acetinado - em Painel mineralizado5

Pavimento intertravado Holandês 6x10x20cm Padrão espinha-de-peixe4

Piso de concreto acabamento polido (cimento queimado)3

Massa acrílica com pintura látex na cor Papel-Maché até h=110cm,
acima pintura látex na cor Branca - em Painel mineralizado

Massa acrílica com pintura látex na cor Azul até h=110cm
acima pintura látex na cor Branca - em Painel mineralizado

Chapa de Granito cinza Andorinhas 3cm6

Telha de Zinco Trapezoidal TP 40 (Galvalume - Aluzinco) Azul RAL 50107

FORRO

PRFV – Polímero Reforçado com Fibra de Vidro1

Grama esmeralda5

Massa acrílica com pintura látex na cor Branca1

Fechamento em Gradil Standard Azul malha 5x20cm (ref: Morlan)8

Revestimento 30x40 Branco Acetinado - em Alvenaria9

 VEDAÇÕES

PAREDE EM PAINEL DE MADEIRA MINERALIZADA
Possuindo alto desempenho acústico, conforto térmico
e segurança contra o fogo Classe A (ABNT NBR 9442)

PAREDE EM ALVENARIA, BLOCO CERÂMICO DE
9x14x24, TIJOLO DEITADO (ESPESSURA 14cm)
VARIANDO ESPESSURA TOTAL ATRAVÉS DO
REVESTIMENTO

FERNANDO 
STROISCH:84134518920

Assinado de forma digital por FERNANDO 
STROISCH:84134518920 
Dados: 2023.03.27 13:44:50 -03'00'

JAQUELINE 
FERNANDA DE 
MOURA:05906460950

Assinado de forma digital 
por JAQUELINE 
FERNANDA DE 
MOURA:05906460950
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NOME DO EMPREENDIMENTO

PROPRIETÁRIO

MUNICÍPIO

AUTOR DO PROJETO - I 

Nº COMPLEMENTOBAIRRO

N° DA RESPONSABILIDADE TÉCNICA

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA (PMJ)

13.10.05.62.2201joinville

BOEHMERWALD175RUA ENGENHEIRO PEDRO HUGO PETRY

fernando stroisch 8718289-0

DADOS DA OBRA

--

prefeitura municipal de joinville

e.m. eng. pedro hugo petry 

N

ÁREA TOTAL DA  CONSTRUÇÃO

OCORRÊNCIAS
NÚMERO DEDIVISÃO CLASSE DECARGA DE INCÊNDIOÁREA

IDEAL - qi  (mj/m²) RISCOPAVTO.
DISCRIMIN. 

CONSTRUÍDA

m²3.164,33

m²3.107,85 300

1

1escolarTÉRREO

DECLARAÇÃO DE CONSTRUÇÃO, AMPLIAÇÃO OU REFORMA DE IMÓVEL

IDENTIFICAÇÃO

LOCALIZAÇÃO

somente será emitida a declaração de aprovação de projeto quando todos os sistemas 

* o número total de pavimento deve ser incluso o pavimento térreo

REGISTRO TÉCNICO

062522-0

aplicáveis a edificação forem apresentados  

DESTINAÇÃO

AUTOR DO PROJETO - II N° DA RESPONSABILIDADE TÉCNICA

-- --
REGISTRO TÉCNICO

--

ALTURA DESCENDENTE          0,00      M Nº TOTAL DE PAVIMENTOS*

NOVO EDIFICAÇÃO EXISTENTE CONFORME IN05 REAPROVAÇÃO PPCI Nº

TIPO DE PROJETO

RUA

RISCO II

RISCO DO IMÓVEL

RISCO III RISCO IV RISCO V

SISTEMAS MÍNIMOS EXIGIDOS SISTEMAS NESTE PROJETO
SISTEMA PREVENTIVO POR EXTINTORES (SPE)

INSTALAÇÃO DE GÁS COMBUSTÍVEL (GLP/GN)

SINALIZAÇÃO PARA ABANDONO DE LOCAL (SAL)

CHUVEIROS AUTOMÁTICOS (SPRINKLER)

SISTEMA HIDRÁULICO PREVENTIVO (SHP)

ELEVADOR DE EMERGÊNCIA (EE)

SISTEMA DE SAÍDA DE EMERGÊNCIA (SE)

SISTEMA DE ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA (SIE)

SISTEMA DE ALARME E DETECÇÃO DE INCÊNDIO (SADI)

MATERIAL DE REVESTIMENTO E ACABAMENTO

PISCINA DE USO COLETIVO

SISTEMA DE VENTILAÇÃO PARA EXAUSTÃO DE FUMAÇA

COMPARTIMENTAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL

CALDEIRAS E VASOS DE PRESSÃO

INSTALAÇÃO ELÉTRICA DE BAIXA TENSÃO

SISTEMA PREVENTIVO POR EXTINTORES (SPE)

INSTALAÇÃO DE GÁS COMBUSTÍVEL (GLP/GN)

SISTEMA HIDRÁULICO PREVENTIVO (SHP)

ELEVADOR DE EMERGÊNCIA (EE)

SISTEMA DE SAÍDA DE EMERGÊNCIA (SE)

SISTEMA DE VENTILAÇÃO PARA EXAUSTÃO DE FUMAÇA

ACESSO DE VIATURAS

PROTEÇÃO ESTRUTURAL CONTRA INCÊNDIO

SINALIZAÇÃO PARA ABANDONO DE LOCAL (SAL)

CHUVEIROS AUTOMÁTICOS (SPRINKLER)

SISTEMA DE ILUMINAÇÃO DE EMERGÊNCIA (SIE)

SISTEMA DE ALARME E DETECÇÃO DE INCÊNDIO (SADI)

MATERIAL DE REVESTIMENTO E ACABAMENTO

PISCINA DE USO COLETIVO

COMPARTIMENTAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL

CALDEIRAS E VASOS DE PRESSÃO

INSTALAÇÃO ELÉTRICA DE BAIXA TENSÃO

ACESSO DE VIATURAS

PROTEÇÃO ESTRUTURAL CONTRA INCÊNDIO

PROJETO PREVENÇÃO E COMBATE A INCÊNDIOS

CARIMBOS

OBSERVAÇÕES

Art. 73. O autor do projeto de construção, reforma, alteração de área construída, mudança de ocupação ou de uso de imóvel, é responsável 
pelo seu detalhamento técnico em relação aos sistemas e medidas de SCI. 

Parágrafo único. A falta de detalhamento técnico ou a sua incongruência não isenta o responsável técnico de cumprir integralmente o que 
está disposto nas NSCI (IN01 - parte 1, 2022). 

INDICADA

AP
R

O
VA

Ç
Õ

ES

PROPRIETÁRIO

MUNICÍPIO DE JOINVILLE

RESPONSÁVEL TÉCNICO

EQUIPE TÉCNICA DA EMPRESA

PROPRIETÁRIO MUNICÍPIO DE JOINVILLE
EDIFICAÇÃO

ENDEREÇO

PROJETO

CONTEÚDO

ARQUIVO

ETAPA

ESCALA

FOLHA

DATA

FERNANDO STROISCH EMPREITEIRA  |  CREA  n° 062522-0  |  CNPJ 04.666.721/0001-96
Rua Sete de Setembro, 644 - BOX 13 - Centro - Blumenau  |  CEP 89010-200  |  Fone: (47) 9611-8011  |  e-mail: contato@fercon.eng.br

83.169.623/0001-10

24.03.2023

FERNANDO STROISCH

Rua Engenheiro Pedro Hugo Petry, 175.
Bairro: Boehmerwald; Joinville - SC

E.M. ENG. PEDRO HUGO PETRY

CREA/SC 062522-0

PROJETO PREVENTIVO

FERNANDO STROISCH
Engenheiro Civil
CREA/SC: 062522-0

PROJETO

QUADRO DE REVISÕES
REVISÃO DESCRIÇÃO DATA DESENHO
R04 CORREÇÃO SAMA 24.03.2023 Antonio Luiz

BRIGADA DE INCÊNDIO BRIGADA DE INCÊNDIO

e-1 BAIXA

PPCI01 -  SITUAÇÃO/LOCAÇÃO

PCI 01/05

NOTA: O projeto preventivo contra incêndio e pânico da edificação, atende as

solicitações constantes na IN 019/DAT/CBMSC.

NOTA:  O controle de materiais de acabamentos e revestimentos  atende ao

especificado na IN18, NT_16_DAT_2016, tabela 3 anexo B.

NOTA:  Para a edificação a TRRF é de 30 minutos, conforme tabela 1 do anexo B

da IN14

NOTA:  referente ao acesso de viaturas a edificação. conforme art 5° da IN 035, o

hidrante de recalque instalado nesta edificação encontra-se a menos de 20m de

distância entre o hidrante e a via publica, e o caminhamento máximo da via

publica até a circulação comum da edificação é inferior a 50m, portanto, não é

necessário o acesso de viaturas ao interior do terreno.

NOTA:  Conforme Art 3.da IN 11 fica dispensada a iluminação de emergência em

ambientes internos com as seguintes características:

a) com área de até 200m² e

b) com caminhamento máximo de  15m até a porta de acesso para a

circulação comum do pavimento ou até a saída para área externa do imovél

NOTA:  Conforme Art 3.da IN13  fica dispensada a iluminação de emergência em

ambientes internos com as seguintes características:

a) com área de até 200m² e

b) com caminhamento máximo de  15m até a porta de acesso para a

circulação comum do pavimento ou até a saída para área externa do imovél

NOTA:  Conforme Art. 38. IN-9

Art. 38. Nas portas instaladas em descargas e acessos, é permitido o uso de

fechaduras, desde que, no sentido do fluxo de evacuação, seja possível a abertura

pelo lado interno, sem a necessidade de chave, admitindo-se que a abertura pelo

lado externo seja feita por meio de chave ou outro dispositivo de segurança.

§ 1º As portas com fechaduras eletrônicas instaladas em descargas devem

dispor de sistema de liberação da porta por botoeira de emergência no sentido do

fluxo de evacuação, com bateria interna que garanta autonomia de funcionamento

por 24 horas em caso de falta de energia.

§ 2º Em caso de portas instaladas em acessos onde a abertura pelo lado

externo (sentido do contrafluxo de saída) seja realizada por meio de chaves, é

responsabilidade do proprietário ou responsável pelo imóvel deixá-las à disposição

em local acessível, com o objetivo de garantir o acesso das equipes de salvamento

e socorro; o local definido para guarda das chaves deve constar no PPCI ou RPCI,

podendo ser um dos seguintes:

I - claviculário na portaria do imóvel, caso haja supervisão pessoal por 24 horas;

II - claviculário junto à central de alarme do

imóvel; ou

III - abrigo protegido (por exemplo, com porta em vidro estilhaçante) junto às

respectivas portas.

§ 3º As portas com fechaduras eletrônicas instaladas em acessos devem

dispor de:

I - sistema de liberação da porta por botoeira de emergência no sentido do fluxo de

evacuação, com bateria interna que garanta autonomia de funcionamento por 24

horas em caso de falta de energia; e

II - interligação com a central do sistema de alarme e detecção de incêndio da

edificação.

NOTA:  Conforme Art. 38. IN-9

4º Para os casos previstos no § 3º, a central do sistema de alarme e detecção de

incêndio da edificação deve:

I - ser do tipo analógica ou algorítmica;

II - monitorar o estado das portas que disponham de fechaduras;

III - registrar todos os eventos (acionamentos manuais e automáticos, testes,

falhas, etc.) referentes a um intervalo mínimo de 60 (sessenta) dias;

IV - comandar a abertura automática de todas as portas em caso de incêndio;

V - em caso de incêndio, somente permitir o rebloqueio das fechaduras mediante

comando manual na central; e

VI - dispor de acionador manual que comande a abertura de todas portas,

devidamente identificado.

§ 5º Excepcionalmente nas portas instaladas em garagens com acesso a

antecâmaras, halls ou equivalentes, admite-se que, no sentido do fluxo de

evacuação (da garagem para a antecâmaras, hall ou equivalente), a abertura das

portas seja feita por meio de chave ou outro dispositivo de controle de acesso,

desde que:

I - exista sistema de alarme e detecção de

incêndio na edificação; e

II - sejam atendidas integralmente as previsões

dos § 2º, 3º e 4º deste artigo.

§ 6º Nos casos em que a abertura da porta nos acessos se dê por fechadura

eletrônica, se ocorrer falha no dispositivo, a porta deve ser liberada e permanecer

destravada.

§ 7º As previsões deste artigo não se aplicam aos locais com ocupações F6 e

F-11, observadas também as especificidades para os locais onde se exige barra

antipânico.

1 : 150
PLANTA SITUAÇÃO / IMPLANTAÇÃO / COBERTURA

PLANTA SITUAÇÃO /
IMPLANTAÇÃO / COBERTURA

NOTA:  Conforme Art.7 da IN11  O SIE deve ter autonomia mínima de 1 hora.

NOTA:  Conforme Art.8 da IN13  O Sal deve ter autonomia mínima de 1 hora.
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Cobertura Metálica

Cobertura Metálica

Cobertura Metálica

Cobertura Metálica

Cobertura Metálica Cobertura Metálica Cobertura Metálica

Telha metálica
trapezoidal TP40
Galvalume

Telha metálica
trapezoidal TP40
Galvalume

Telha metálica
trapezoidal TP40
Galvalume

Telha metálica
trapezoidal TP40
Galvalume
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Cobertura Metálica

Laje concreto

Cobertura
Policarbonato

Cobertura
Policarbonato

Cobertura
Policarbonato

Cobertura
Policarbonato Cobertura

Policarbonato

Cobertura
Policarbonato

Cobertura
Policarbonato

Cobertura
Policarbonato

Cobertura
Policarbonato

Cobertura
PolicarbonatoVAZIOVAZIO

Cobertura Metálica
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ABRIGO DE GÁS
PORTA VENTILADA

2 X P45 KG
TOTAL 90GK

RESERVATÓRIOS RTI
10.000L

PISO

Manta Vinílica Tarkett, Linha Decode, Coleção Grafito, Light Gray1

PAREDE
Massa acrílica com pintura látex na cor Branca - em Alvenaria1

2

Massa acrílica com pintura látex na cor Cinza - em Alvenaria

LEGENDA DE REVESTIMENTOS

Porcelanato Cinza Acetinado 60x60cm Ref.: Hangar Chicago Portobello2

3

4

Revestimento 30x40 Branco Acetinado - em Painel mineralizado5

Pavimento intertravado Holandês 6x10x20cm Padrão espinha-de-peixe4

Piso de concreto acabamento polido (cimento queimado)3

Massa acrílica com pintura látex na cor Papel-Maché até h=110cm,
acima pintura látex na cor Branca - em Painel mineralizado

Massa acrílica com pintura látex na cor Azul até h=110cm
acima pintura látex na cor Branca - em Painel mineralizado

Chapa de Granito cinza Andorinhas 3cm6

Telha de Zinco Trapezoidal TP 40 (Galvalume - Aluzinco) Azul RAL 50107

FORRO

PRFV – Polímero Reforçado com Fibra de Vidro1

Grama esmeralda5

Massa acrílica com pintura látex na cor Branca1

Fechamento em Gradil Standard Azul malha 5x20cm (ref: Morlan)8

Revestimento 30x40 Branco Acetinado - em Alvenaria9

 VEDAÇÕES

PAREDE EM PAINEL DE MADEIRA MINERALIZADA
Possuindo alto desempenho acústico, conforto térmico
e segurança contra o fogo Classe A (ABNT NBR 9442)

PAREDE EM ALVENARIA, BLOCO CERÂMICO DE
9x14x24, TIJOLO DEITADO (ESPESSURA 14cm)
VARIANDO ESPESSURA TOTAL ATRAVÉS DO
REVESTIMENTO

FERNANDO 
STROISCH:84134518920

Assinado de forma digital por 
FERNANDO STROISCH:84134518920 
Dados: 2023.03.27 13:43:56 -03'00'

JAQUELINE FERNANDA 
DE MOURA:05906460950

Assinado de forma digital 
por JAQUELINE FERNANDA 
DE MOURA:05906460950
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